
Результати опитування щодо 
проходження практики студентами 

кафедри «Менеджменту»



В опитуванні взяли участь 44 здобувачів вищої освіти 
першого (бакалаврського) та другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою 
«Менеджмент»

• Мета опитування – вивчення думок і поглядів здобувачів вищої 
освіти кафедри «Менеджменту» щодо проходження практики.



Чи розповідали вам в університеті про умови 
практики на підприємстві, перш ніж ви 

прийшли туди на практику?

81,8% здобувачів зазначили, що їх ознайомлювали з умовами практики на підприємстві, 9,1% 

відповіли, що їм не розповідали про умови перш ніж прийти на практику та 9,1%- обрали 

варіант «інше».



Чи мали Ви можливість самостійно обирати 
підприємство для проходження практики?

За результатами опитування, 95,5% здобувачів зазначили, що вони мали можливість 

самостійно обирати підприємство для проходження практики та 4,5% зазначили, що вони 

частково мали можливість обрати місце проходження практики.



Чи закріпили за Вами на підприємстві 
керівника практики?

86,4% здобувачів зазначили, що за ними було закріплено керівника практики на 

підприємстві, 9,1% відповіли, що не закріплювали та 4,5% обрали варіант «інше».



Чи отримали Ви фахові навички під час 
проходження практики?

93,2% здобувачів отримали фахові навички під час проходження практики, а 6,8%-отримали частково.



Чи достатньо у Вас інформації щодо процедури 
оформлення звіту після її завершення?

86,4% здобувачів зазначили, що у них достатньо інформації щодо процедури оформлення звіту, 

11,4% зазначили, що частково достатньо і 2,3% не достатньо інформації щодо оформлення звіту 

по закінченню практики.



Чи виникали у Вас труднощі під час оформлення 
щоденника практики?

Встановлено, що 81,8% студентів не мали труднощів під час оформлення щоденника 

практики, 13,6% зазначили, що мали труднощі та 4,5% частково стикалися з труднощами.



Чи задоволені Ви досвідом, отриманим в 
результаті проходження практики?

88,6% здобувачів зазначили, що вони задоволені досвідом, отриманим під час 

проходження практики, 9,1% частково задоволені та 2,3% не задоволені досвідом, 

отриманим в результаті проходження практики.



Чи порекомендували б Ви підприємство на 
якому проходили практику своїм знайомим 

для проходження практики?

Результати опитування показали, що 79,5% порекомендували б підприємство для проходження 

практики, 13,6% частково б порекомендували, а 6,8% не рекомендували б підприємство на 

якому проходили практику своїм знайомим. 



Що корисного для себе Ви здобули під час практики?

65,9% здобувачів зазначили, що з корисного під час проходження практики вони здобули 

практичні навички роботи, 22,7%-навички роботи у колективі, 9,1%-нові знання за фохом 

та 2,3% не здобули нічого корисного.
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